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Notulen ALV VVPA d.d. 6 oktober 2022 
 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering, na een voorproefje van een videoserie met 
interviews met oude polderbewoners en hun verhalen over het leven in de 
polders van Albrandswaard. De voorzitter heet de wethouder en de coöperatie-
voorzitter en -projectleidster welkom als gasten.  Er zijn twee schriftelijke 
afmeldingen voor de ALV. 

2. Notulen vorige ALV: de notulen van de ALV van september 2019 worden zonder 
opmerkingen goedgekeurd. Door de coronamaatregelen heeft het bestuur geen ALV 
georganiseerd in 2020 en 2021, al is er wel financiële verantwoording afgelegd over 
2020 aan de kascontrolecommissie. 

3. Verantwoording activiteiten afgelopen jaren. 
a. Oogst- en Polderdagen: samen met de coöperatie is er een oogstdag (2021) 

en een polderdag (2022) georganiseerd. Afgesproken is dat voortaan jaarlijks 
te doen 

b. Scholendag: voorafgaand aan de polderdag is er een scholendag 
georganiseerd. We proberen dit uit te breiden tot meer scholen in Rhoon en 
ook naar grootste school in Smitshoek/Carnisselande. Ook kijken we naar het 
opzetten van een lespakket. Opgemerkt wordt dat ivm met de planning van 
scholen de datum van de scholendag reeds aan het begin van het schooljaar 
moet worden gepland en met de scholen moet worden gecommuniceerd. 

c. Molens en molenplannen: Een goed bezochte molenavond is gehouden in 
2021, waarbij ook een groep mensen zich aanmeldde om t.z.t. mee te draaien 
in het in bedrijf houden van de wipwatermolen. De vergunningsaanvraag 
daarvoor is bijna afgerond. Een overleg met de molenstichting Schiedam over 
wat er komt kijken herbouw van molen ’t Hert als zichtbaken voor de poort 
van Rhoon was ook  goed bezocht. De grote uitdaging wordt het bedrijfsplan, 
waarover ideeën langzamerhand vorm krijgen. 

d. Belevingsplekken – landschapsschilderij Driepolderpunt: het 
landschapschilderij is vernieuwd en geopend en wordt onderdeel van een van 
de belevingsplekken in de polder.  We zijn betrokken bij de inrichting van 
deze en andere belevingsplekken.  

e. 6 ha Poort Buytenland: zie onder herbouw molen ’t Hert. 
f. Enquête waardering Polderlandschap: deze enquête, gehouden via 

nieuwsbrief, buurtapp en facebook leverde veel reacties op (zie website) en 
vormt de basis voor onze input op het bestemmingsplan. Met name 
uitbreiding van wandel-, fiets en ruitermogelijkheden, de toegang vanuit de 
wijk Portland en verkeersveiligheid (hinder autoverkeer voor wandelaars, 
ruiters en fietser) kwamen naar voren. De polder wordt sterk gewaardeerd 
voor het landschap, de rust en de ruimte. 

g. Bestemmingsplan/verkeersplan: we hebben een zienwijze ingediend, die zich 
richtte op het (ontbreken van een adequaat) verkeersplan, de schaal van de 
Graaf van Portland en de mogelijkheden voor onze bestaande agrariërs, om 
hun bedrijf in de nieuwe omstandigheden voort te zetten. De ontwerp reactie 
op de zienswijzen, waar min of meer alle ingediende zienswijzen worden 
afgedaan met ‘ongegrond’ voelt in eerste instantie niet als een luisterende 



 
 

De Vlakkenburg,  Essendijk 24,  3161 EE Rhoon    Info@vvpa.nl 
KvK: 72369744,  www.vvpa.nl  
Bank: NL57 RABO 0334 9483 71 

overheid.  Aangezien de terugkoppeling nog vers is, beraadt de vereniging 
zich nog hoe hiermee verder te gaan. De wethouder adviseert eventueel 
contact op te nemen met raadsfracties, aangezien de ambtelijke reactie niet 
persé wordt overgenomen door de raad. 

h. Skydive: in het streefbeeld is opgenomen dat de spronglocatie van skydive 
moet worden verplaatst uit het stiltegebied in de Zegenpolder. De eerst 
voorgestelde locatie op de hoek van de Lageweg en de Poelweg was voor de 
VVPA niet acceptabel wegens veiligheid van fietsers, ruiters en voetgangers 
en is in overleg verplaatst naar een locatie verder van de weg en huizen 
gelegen plek bij de poelweg/molenpolderpad. Er vindt nu een jaar evaluatie 
plaats of er op deze plaats veilig en zonder hinder gesprongen kan worden.  

i. Historisch boekje over de polders: We zijn bezig een boekje samen te stellen 
met over de historie van polder en wat/hoe je dat terugziet in het huidige 
landschap. Dit zal ook een geschenk worden bij lidmaatschap. 

j. UBO en WBTR (Wet bestuur en toezicht rechtspersonen): Het bestuur van de 
vereniging is ingeschreven als UBO, en bij het doorlopen van het stappenplan 
van de WBTR is gebleken dat we de verslaglegging van bestuursbesluiten 
dienen te verbeteren. 

4. Financieel jaarverslag: De vereniging heeft het jaar 2021 afgesloten met een batig 
saldo van 166,70 €.  De reserve van de vereniging is nu 1610 €.  Bijdragen van de 
coöperatie staan, zoals in het HR vereist, apart gereserveerd, uitsluitend te gebruiken 
voor activiteiten met de coöperatie.  De penningmeester geeft aan dat de 
kascontrolecommissie het verslag heeft goedgekeurd.  Een nieuwe 
kascontrolecommissie moet nog worden benoemd vóór de volgende ALV. 

5. Décharge van het bestuur en verkiezing nieuw bestuur: De ALV verleent bij 
acclamatie en applaus het bestuur décharge van gevoerde beleid voor 2020 en 2021.  
Er zijn geen tegenkandidaten voor de bestuursverkiezing aangemeld en het zittende 
bestuur wordt herkozen. Omdat het HR voorziet in een maximale zittingstermijn van 
6 jaar, stelt het bestuur voor dat de komende drie jaar steeds één lid aftreedt, 
volgens een rooster van aftreden, om op die manier continuïteit te waarborgen.  

6. Sluiting: De voorzitter sluit de ALV, waarna na een koffiepauze de thema-avond 
wordt begonnen. 


